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У світлі створення демократично та соціально-орієнтованої податкової 

системи важливого значення набуває розроблення напрямів удосконалення 

механізму оподаткування фізичних осіб, який безпосередньо впливає на 

рівень добробуту громадян, ступінь диференціації доходів різних верств 

населення країни та рівень соціальної напруги в суспільстві. 

Проблеми ефективності оподаткування, адміністрування податків і 

зборів, організації фінансового і податкового контролю досить ґрунтовно 

розроблені в науковій літературі. Однак, через високий рівень регламентації 

об’єкта [3] його облікове забезпечення має серйозні прогалини. 

Метою наукових досліджень здобувачів вищої освіти у означеному 

напрямі буде узагальнення результатів існуючих наукових досліджень та 

обґрунтування рекомендацій щодо вдосконалення системи оподаткування 

доходів фізичних осіб у її організаційних обліково-аналітичних аспектах. 

Відповідно до мети здобувачу для проведення ґрунтовного і всебічного 

дослідження необхідно виконати завдання: 

‒ виявити основні сутнісні характеристики зобов’язань за податками як 

об’єктів обліку; 

‒ узагальнити теоретичні положення щодо економічної природи 

розрахунків за податками з метою визначення місця податку на доходи 

фізичних осіб у загальній податковій системі; 

‒ з’ясувати та систематизувати нормативні засади відображення в 

обліку процесів утримання та перерахування податку на доходи фізичних 

осіб (далі – ПДФО); 

‒ узагальнити практику формування облікової політики як головного 

документу, що визначає організацію та технологію обліку розрахунків з 

бюджетом за ПДФО; 

‒ виявити послідовність організації документування розрахунків з 

бюджетом за ПДФО; 

‒ систематизувати засади складання кореспонденції рахунків з обліку 

розрахунків з бюджетом за податком на доходи фізичних осіб; 
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‒ дослідити методику відображення інформації про розрахунки з 

ПДФО в зведених облікових регістрах; 

‒ виявити організаційні та методичні особливості проведення аналізу 

кредиторської заборгованості підприємства; 

‒ розробити пропозицій з удосконалення організації обліку і аналізу на 

досліджуваній ділянці. 

Об’єктом такого наукового дослідження є система розрахунків між 

суб’єктами господарської діяльності та бюджетом з податку на доходи 

фізичних осіб на прикладі конкретних підприємств. 

Предметом дослідження є організація та методика обліку та аналізу 

розрахунків суб’єктів господарювання з бюджетом за податком на доходи 

фізичних осіб. 

Методичною основою дослідження є фундаментальні положення 

економічної теорії, праці вітчизняних і зарубіжних вчених з проблем 

фінансового та управлінського обліку поточних зобов’язань за 

розрахунками з бюджетом [1, 2, 4]. 

Для реалізації поставлених завдань доцільно використати такі методи: 

діалектичний метод пізнання та теоретичного узагальнення – для 

комплексного дослідження питань бухгалтерського обліку кредиторської 

заборгованості; групування та статистичних порівнянь – для комплексного 

оцінювання кредиторської заборгованості; аналізу і синтезу – для 

узагальнення інформації щодо стану регулювання розрахунків з бюджетом ; 

абстрактно-логічний – для теоретичного узагальнення сутності та змісту 

кредиторської заборгованості і формулювання висновків; індукції та 

дедукції – для уточнення понять «податок», «збір», «платіж». графічний і 

табличний – для наочного відображення результатів дослідження; 

абстрактно-логічний – для формування мети й завдань дослідження; 

комплексно-системний підхід – для вивчення положень національного 

законодавства та нормативів щодо бухгалтерського обліку розрахунків з 

бюджетом за податком на доходи фізичних осіб. 

Найбільш вагомими результатами таких наукових досліджень можуть 

бути пропозиції, що можна впровадити у практику облікової роботи 

досліджуваного підприємства. Зокрема, щодо удосконалення: наказу про 

облікову політику підприємства в частині деталізації аспектів щодо обліку 

кредиторської заборгованості; внутрішньої регламентації облікового процесу 

через запровадження Положення про бухгалтерію; удосконалення стану 

аналітичної роботи з метою застосування розробленої поетапної процедури 

оптимізації розмірів кредиторської заборгованості за податками і на цій 

основі зміцнення розрахунково-платіжної дисципліни підприємства [1]. 
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ПОВЕДІНКОВІ ФІНАНСИ: СУТНІСТЬ І ОСНОВНІ ЗАСАДИ 

 

Історично суб’єкти агропромислового виробництва прив’язані до певної 

місцевості, певних природних ресурсів, до певного традиційного способу 

життя, як правило, психологія виробників сільськогосподарської продукції 

змінюється досить повільно. І незважаючи на розвиток ринкових відносин в 

аграрному секторі України, виробники сільськогосподарської продукції по 

різному сприймають сучасні ринкові реалії. 

Агропромислове виробництво стає більш складним, тісно пов’язаним із 

іншими галузями економіки та зазнає впливу глобальних світових 

тенденцій. Зміни технологій, демографії, клімату, економічних тенденцій 

можуть привести і призводять, до різких, непрогнозованих змін попиту та 

пропозиції. Доходи усіх ланок агропромислового виробництва залежать від 

реакції на вхідну інформацію, оцінка якої змінюється залежно від 

психологічного сприйняття її різними агентами ринку. Тому, для 

підвищення рівня ефективності всіх ланок виробників 

сільськогосподарської продукції та забезпечення більш високого рівня їх 

конкурентоспроможності, надзвичайно актуально враховувати сучасні 

тенденції та форми новітніх світових маркетингових стратегій [1].  

Поведінкові фінанси – напрям, що використовує напрацювання 

психології для підвищення та удосконалення пояснювальних та 

прогностичних можливостей фінансової теорії шляхом дослідження впливу 


